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OrnpeneneHue CpeiHel TOYKU B CUCTEME KOOPIMHAT Nwms:
HaijiguTte cpeHIOI0 TOYKY B KaXK/I0ii rpyInmne KOOPAHHAT. OTBeTHI
7 Férmula d di io estd en \
ormula de punto medio El punto medio esta en
1 X; X, ity (6,3). L.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
o1, 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(84)&(84) S
2) 6.
(44)&(09)
7.
3)
(71)&(75)
8.
4)
(20)&(26) 9
S)
(48)&(51) 10.
6) 11.
(17)&(38)
12.
7)
(26)&(21)
8)
(72)&(51)
9)
(98)&(74)
10)
(29)&(35)
11)
(71)&(61)
12)
(102)&(41)
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OHpeI[eJIeHI/Ie CpeHHeﬁ TOYKH B CHCTCMC KOOPpAWHAT Nwms: K/i104 K NpaBUJABHBIM OTBETaAM
HajiguTe CpeHIOI0 TOUKY B KAK/A0H rpyIme KOOPIAUHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
1 X tX  Vitys ‘ (6,3). 1 84
A
2 , 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (2 6’5)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3. (7 3)
camig 4+8  5+1 9
O
\ 2 Y/ CRCE)
1) 8+8 4+4 4,5 4,5
84)& (84 = (84 5. _ (45 4,5)
(84)&(84) (———— ) = 84
2) 4418 (09 440 4+9 065 6. 275)
(44)&(09) (———— ) = (265
7. _ (23,5)
3) 7+7 1+5
(TH&((75) (=) = (73
5. _ (61,5
4) 5 5 2+2 0+6 _ 03
(20)&(26) (2,2 ) = @3 9. (86)
5) 4+5 8+1 257)
4 1 = (4,545 0. (2
(48)&(51) (= ) = (4545
6) 1+3 7+8 . (6,51)
1 38 = (275
(17)&(38) () = @79
. (71)5)
7 (26)&(21) 2X2 001N L 235
(52 ) — e
8) 7+5 2+1
72)& (51 = (61,5
(72)&(51) (- ) = ©15)
9) 9+7 8+4
98)& (74 = (86
(98)&(74) (———— ) = 0
10) 20Y& (35 2+3 9+5 _ 257
(29)&(35) (- ) - @
11) 7+6 1+1
71)& (61 = (6,51
(TH&(61) (———— ) = 65D
12) 102) & (41 10+4 2+1 _ (715
(102)&(41) (————) = (719
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